



## **KF EXTRA**

Lavadora de Alta Pressão - Água Quente | High Pressure Washer - Hot Water  
Laveuse à Haute Pression - Eau Chaude | Lavadora de Alta Presión - Agua Caliente

## PT

### - CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Dispositivo automático de paragem do queimador por falta de gasóleo.
- Tubo de alta pressão com 10 metros.
- Pistola automática e lança de lavagem.
- Depósito de água com boiador.
- Dispositivo anti-calcário com bomba e depósito de 2,5 lts.
- Depósito de gasóleo de 19 lts. com sensor de nível e filtro de entrada.
- Filtro de aspiração de água de fácil manutenção.
- Válvula profissional de descarga de pressão
- Proteção térmica da caldeira.
- Stop total temporizado .
- Stop total inteligente (STI).
- Aspiração de detergente em alta pressão.

## EN

### - MAIN FEATURES

- Burner automatic shut-off device in case of fuel shortage.
- 10 mts. high pressure hose.
- Washing lance with automatic spray gun
- Water tank with floater.
- Anti-scale device with pump and 2,5 lts. tank.
- 19 litre fuel tank with level floater and fill up filter.
- Readily serviceable suction filter.
- Professional pressure-release unloader valve.
- Boiler thermal protection.
- Temporised total stop.
- Intelligent total stop.
- High pressure detergent suction.

## FR

### - PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Dispositif automatique d'arrêt brûleur pour manque gasoil.
- Tuyau haute pression de 10 mts.
- Pistolet automatique avec lance de lavage.
- Réservoir eau avec flotteur.
- Dispositif anti-calcaire avec pompe et réservoir de 2,5 litres.
- Réservoir de carburant de 19 litres avec flotteur de niveau et filtre de remplissage.
- Filtre d'aspiration facile à entretenir.
- Valve professionnelle de décharge à pression.
- Protection thermique de chaudière.
- Arrêt total temporisé.
- Arrêt total intelligent.
- Aspiration du détergent avec haute pression.

## ES

### - CARACTERISTICAS PRINCIPALES

- Dispositivo de apagado automático del quemador en caso de escasez de gasóleo.
- Manguera alta presión de 10 metros.
- Pistola automática y lanza de lavado.
- Depósito de agua con flotador.
- Dispositivo antical con bomba y depósito de 2,5 lts.
- Depósito de combustible de 19 litros con flotador de nivel y filtro de llenado.
- Filtro de aspiración de fácil mantenimiento.
- Válvula profesional de descarga de presión
- Protección térmica de la caldera.
- Parada total temporizada.
- Parada total inteligente.
- Aspiración detergente con presión alta.



MODELO KF200 K22 - KF200 K16  
 MODEL KF200 K22 - KF200 K16  
 MODÈLE KF200 K202 - KF200 K16  
 MODELO KF200 K22 - KF200 K16



PAINEL DE CONTROLO  
 CONTROL PANEL  
 PANNEAU DE COMMANDE  
 PANEL DE MANDOS



VISTA INTERIOR  
 INTERIOR VIEW  
 VUE INTÉRIEURE  
 VISTA INTERIOR

## - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

## - TECHNICAL CHARACTERISTICS

## - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

## - CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Tipo Motor Engine Type Type Moteur Tipo Motor	Potência Motor Engine Power Puissance Mot. Potencia Motor (Kw)	R.P.M. Motor R.P.M. Engine R.P.M. Moteur R.P.M. Motor	Tipo Bomba Pump Type Type Pompe Tipo Bomba (bar)	Pressão Bomba Pump Pressure Pression Pompe Presión Bomba (bar)	Débito Bomba Pump Flow Débit Pompe Flujo Bomba (l/min)	Válvula Regula. Regulat. Valve Vanne Régulat. Válvula Regula.	Depós. Deterg. Detergent Tank Cuve Détergent Depos. Deterg. (l)	Depós. Gasóleo Diesel Tank Cuve Diesel Depos. Diesel (l)	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones c x l x a (mm)	Peso Poids Peso Peso (Kg)
200 K16 STI	TRIFÁSICO	7,0	1450	RW PREMIUM	200	16	VB 10	16	19	1320 x 820 x 860	152
200 K22 STI	TRIFÁSICO	10,3	1450	RW PREMIUM	200	22	VB 10	16	19	1320 x 820 x 860	165
240 K17 STI	TRIFÁSICO	10,0	1450	RW PREMIUM	240	17	VB 10	16	19	1320 x 820 x 860	160

## - OPÇÕES

## - OPTIONS

## - OPTIONS

## - OPCIONES

## DISTRIBUIDOR

**TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.**

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

